
M Ű S Z A K I   L E Í R Á S 
 
 
 
TERVEZÉSI PROGRAM 
 
A lakás egy egyedülálló, jól szituált, 25-30 éves fiatal férfi otthona, aki kedveli a 
luxust és szeret nagy társaságot meginvitálni otthonába, gyakran fogad vendégeket. 
A belső tér stílusát tekintve kortárs, minimál, melyet a rusztikus fa vagy fautánzatú 
felületek és az acél szelvények használata az urban stílushoz közelítik. A monokróm 
színvilág és az alkalmazott anyagok  kiegyensúlyozott, letisztult és férfias hangulatot 
árasztanak. 
 
 
BELSŐ TEREK TERVEZETT KIALAKÍTÁSÁNAK RÖVID LEÍRÁSA 
 
NAPPALI - KONYHA 
A lakás leginkább igénybevett helyisége a nappali és a konyha tere. A konyhapult és 
a beépített szekrény tervezésekor a helyiség méretének maximalizálása volt a 
legfőbb szempont. A beépített szekrény és a konyhapult úgy került elhelyezésre, 
hogy a lehető legkevesebb helyet vegyék el a térből továbbá elrejtsék a közepén álló 
pillért. A kő burkolat kiemeli és elválasztja a konyhát. A lakás méreteit figyelembe 
véve inkább alkalmas állófogadások, mintsem nagy ebédek rendezésére. Ez okból a 
nagy asztal helyett inkább egy kényelmes beszélgető sarok került kialakításra. 
 
GRILL TERASZ 
A teraszon szintén kialakításra került egy beszélgető sarok. A kültéri kanapé anyaga 
és a növények természet közeli hangulatot nyújtanak. Nagyobb társaság esetén a 
tolóajtó nyitva maradhat, így a terasz használható a nappalival együtt. 
 
WC ÉS HÁZTARTÁSI HELYISÉG, FÜRDŐSZOBA 
A meglévő fürdőszoba helyén egy háztartási helyiség került kialakításra. A 
fürdőszoba intimségének megőrzéséért ebbe a helyiségbe került a vendégek által is 
használt WC. A fürdőszoba légiességét a szabadon álló kád adja. A falakra metro 
csempe, a padlóra fahatású greslap került, melyek kombinációja divatos és modern 
megjelenést kölcsönöz. A helyiségek bútorai a konyhapultokhoz hasonlóak, ezzel is 
erősítve a lakás egységes megjelenését. 
A víz- és csatornavezetékek a padlóban kerülnek elhúzásra a WC mögötti áttörésig. 
Ennek érdekében ezen helyiségek padlója 8,5 centiméterrel magasabbra került. 
 
HÁLÓSZOBA 
A hálószoba a lakás legintimebb része. Legfontosabb része a nagyméretű gardrób 
szekrény és a kényelmes két személyes ágy. A hálószobában a nappali - konyha 
helyiségben már fölhasznált elemek kerültek alkalmazásra. 
 
 


